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CARTONAGENS VISUAIS MAXX X2

� Com base nos Demonstrativos de Resultado e Balanço Patrimonial em X11

Fato administrativo Valor

Abertura c/ corrente no Banco ADM 450.000

Pagamento dos salários, referente x1 e x22 51.000

Pagamento locação de x1 30.000

Pagamento de outras obrigações apropriadas em x1 10.000

Recolhimento dos impostos sobre vendas e serviços3 43.700

Recolhimento dos encargos trabalhistas sobre a folha de pagamento de X1 18.336

Venda de veículo através de NP com vencimento 30 dias4 30.000

Pagamento parte de fornecedores 55.000

Compra de mercadorias sendo 60% a prazo 250.000

Aumento de capital em dinheiro / subscrição e integralização 206.000

Deposito bancário em dinheiro 195.000

Realização de despesas financeiras antecipadas 1.000

Venda de mercadorias AP 180.000

Inventário permanente de mercadorias 145.000

o Registros das operações nos livros legais
o Encerramento dos resultados5

o Elaborar os demonstrativos de resultados5 e balanço patrimonial comparativos
.

                                                            
1 Por deliberação da alta administração, todos os pagamentos deverão ser feitos via conta bancária.  A 
utilização de numerário de caixa será utilizada somente com autorização expressa.
2 O valor liquido em X2 levou em conta apenas a retenção previdenciária. Calcular os encargos sociais e 
trabalhistas baseado no valor bruto.
3 A multa pecuniária foi paga em dinheiro conforme comprovante de caixa.
4 Recomendo a elaboração de uma memória de cálculos antes de registrar a ocorrência nos livros da 
empresa, tendo em vista a evitar o lançamento de quarta fórmula (baixa do bem, direito adquirido, 
baixa  da depreciação acumulada e o resultado na venda do ativo imobilizado).
5 Em caso de lucros, provisionar o IR = 20%; Reservas Estatutárias = 10% e dividendos = 5%.


